
Idyllische Urlaubstage in Soestduinen 
 

Inklusivleistungen: 
 2 Nächte 

 2 Personen 

 inklusive Frühstück 

Entfliehen Sie dem Alltagsstress und genießen Sie Ihren Kurzurlaub der Luxusklasse 

im idyllischen Ort Soestduinen, inmitten herrlicher Wälder zwischen Utrecht und 
Amersfoort. Eine tolle Auszeit erwartet Sie! 

Kontakt bei Rückfragen: 
Per Telefon unter 0511-54571219 oder per Mail: tchibo.reisen@aovo.de 

EDV-Code & Kennziffer (bitte nennen): 
AMS50029 / 1012 

URLAUBSZIEL 

 

Ihr Urlaubsziel: Soestduinen 

  

Soestduinen ist eine idyllische Villensiedlung, die zur niederländischen Gemeinde 

Soest gehört. Der beschauliche Ort liegt eingebettet in ein malerisches Waldgebiet 

zwischen den Städten Amersfoort, Utrecht und Baarn und bietet Ihnen daher 

optimale Ausflugsmöglichkeiten. Empfehlenswert ist ein Besuch des königlichen 

Palastes in Soestdijk oder des Einkaufsparadieses Utrecht. Genießen Sie die Ruhe in 

der traumhaften Natur, erkunden Sie die Umgebung oder nutzen Sie die zahlreichen 



Aktivangebote in Ihrem 4-Sterne-Hotel "DoubleTree by Hilton Royal Parc 

Soestduinen" - hier haben Sie die Wahl! 

 

UNTERKUNFT 

Ihr 4-Sterne-Hotel (Landeskategorie): "Double Tree by Hilton Royal Parc 

Soestduinen" 

  

Lage: Das "DoubleTree by Hilton Royal Parc Soestduinen" befindet sich inmitten 

eines schönen Waldgebietes und liegt ca. 15 Minuten vom Stadtzentrum Utrechts 

entfernt. 

Ausstattung: Zur Ausstattung des luxuriösen Hotels gehören Empfangshalle, Lift, 

Restaurant, Bar, Concierge-Service, kostenfreier 

Parkplatz (nach Verfügbarkeit), Wellness- und Fitnessbereich mit Innenpool, Sauna, 

Dampfbad sowie einem 9-Loch-Golfplatz ausgestattet. Darüber hinaus stehen ein 

Tennisplatz sowie Walking- und Joggingpfade im Waldgebiet und der direkten 

Umgebung zur Verfügung. 

Zimmer: Ihr komfortables Doppelzimmer (ca. 34 m²) verfügt über Bad oder 

Dusche/WC, Haartrockner, Klimaanlage, Safe, Minibar, Kaffeestation, Kabel-/Pay-TV, 

Telefon, WLAN sowie Balkon. 

  

Check-in Zeit: 14.00 Uhr 

Check-out Zeit: 12.00 Uhr 

  

Hinweis: Hotel- und Freizeiteinrichtungen teilweise gegen Gebühr. 

 

INKLUSIVLEISTUNGEN 

 2 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel (Landeskategorie) "DoubleTree by Hilton 
Royal Parc Soestduinen" 

 Unterbringung im Doppelzimmer 

 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet 

 

WUNSCHLEISTUNGEN 

(pro Person) 

 Verlängerungsnacht inklusive Frühstück im Doppelzimmer buchbar 

Hinweis: Es ist max. 1 Verlängerungsnacht buchbar. Einzelzimmer und 

Zustellbetten sind auf Anfrage buchbar. 

 

 



ZUSATZKOSTEN 

(vor Ort zu zahlen) 

 Ortstaxe (pro Tag) ca. € 1,50 

 ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN 

Sprache: Niederländisch 

 

Die Reise ist für Reisende mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt geeignet. Bitte 

kontaktieren Sie bezüglich Ihrer individuellen Bedürfnisse unser Service Team unter 

der oben angegebenen Rufnummer. 

 

Reiserücktrittskostenversicherung: 

Wir empfehlen Ihnen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung! 

Bei Fragen zur Buchung, Bedingungen und Kosten kontaktieren Sie bitte unser 

Service Team. 

 

Hinweis Kontingente: 

Bitte beachten Sie, dass die Reisekontingente in begrenzter Menge zur Verfügung 

stehen. Deshalb können bestimmte Angebote oder Termine bereits nach kurzer Zeit 

ausgebucht sein. 

AGB Hinweis aovo Touristik AG: 

Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen des Veranstalters aovo Touristik 

AG, Esperantostraße 4, 30519 Hannover. Maßgebend ist die Reisebestätigung. 

Diese Reisen sind ausschließlich für Inhaber eines Hilton Gutscheins buchbar. 

Weitere Wunschleistungen werden zusätzlich abgerechnet und am Ende der Buchung 

gesondert ausgewiesen. 

 

EINREISEBESTIMMUNGEN 

Staatsbürger anderer Länder informieren sich bitte bei der zuständigen Botschaft 

über ihre jeweiligen Einreisebestimmungen. 

 

 

ZAHLUNGSMODALITÄTEN 

20 % Anzahlung des Reisepreises (mind. € 25,- p.P.) bei Buchung; Restzahlung 30 

Tage vor Reiseantritt. 


